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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE

DU 29 MAI 2010 A DIJON

Les membres de la Fédération Française des Associations des Greffés du Cœur et des
poumons se sont réunis en Assemblée Générale le samedi 29 mai 2010 à 8 heures 30, à la
Salle des OPOLE de l’ ETHIC ETAPES de DIJON NORD.

Il a été établi une feuille d’émargements des membres présents ou représentés (liste des
participants en annexe).

Avant d’ouvrir la séance, Jean-Daniel Jury informe l’assistance qu’un temps de parole sera
accordé à l’adjoint au Maire chargé de la vie associative de la Mairie de Dijon, ainsi qu’à un
médecin cardiologue, parrain d’un Club Cœur et Santé..

L’assemblée est présidée par Claire Macabiau en qualité de Présidente, et Geneviève LERAY
en qualité de Secrétaire de séance.

Elle rappelle que l’Assemblée Générale est appelée sur l’ordre du jour suivant :

 Signature de la feuille de présence et contrôle des pouvoirs
 Adoption de l’ordre du jour ou modifications
 Approbation du Procès Verbal de l’Assemblée Générale de 2009
 Rapport moral et d’activités de la Fédération –discussion et vote
 Rapports du trésorier et du vérificateur aux comptes –discussion et vote
 Election du Président (à la majorité absolue des associations membres actifs, présents

ou représentés)
 Interruption de séance à 10h pour le conseil d’administration procédant à l’élection

des membres du nouveau bureau.
 Budget 2010
 Fixation du montant de la cotisation 2011 – discussion et vote
 Questions diverses.

APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DE 2009 :

Aucune observation n’ayant été formulée, le compte-rendu est adopté à l’unanimité.

Claire Macabiau, avant de commenter le rapport moral, rappelle que tous les documents
concernant cette assemblée générale ont été adressés par mail à tous les membres du conseil
d’administration afin de faciliter le temps de réflexion.
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Fernand Brun remet à chaque personne présente les rapports papier.

RAPPORT MORAL :

Claire Macabiau souhaite qu’un dernier hommage soit rendu à M. Jean Huet ancien trésorier
de la FFAGCP et de Cardio Greffes Ile de France, et à M. Michel Bosselin ancien Président
de Cardio Greffes Haute Normandie, qui nous ont quitté fin 2009.
Ces disparitions l’ayant amenée à approfondir l’historique de notre Fédération afin de garder
en mémoire ses valeurs et ses missions, elle fait lecture de ses recherches.

En rappelle ensuite les engagements pris en ce qui concerne l’année 2009 et les objectifs
atteints :

- sur l’étude de la publication d’un bulletin d’information : Jean-Claude Fenyo de
Cardio Greffes Haute Normandie a créé un site : http://magscoeurpoums.voila.net/ où
chaque association peut, par son intermédiaire, faire publier leur bulletin
d’informations.

- sur l’obtention de l’agrément des associations de malades et d’usagers du système de
santé : le dossier devrait être déposé d’ici la fin de l’année 2010.

- Sur la poursuite de notre participation à la rédaction des brochures « Cool la Vie » : les
brochures n°7 et n°8 devraient vous être remises prochainement.

- Sur la refonte de notre plaquette : en cours de finalisation nous espérons qu’elle puisse
être imprimée d’ici la fin 2010, document indispensable pour présenter notre
Fédération dans les différentes instances.

- Sur le recherche de financement pour la parution de brochures sur la transplantation,
écrites par des patients pour des patients : un premier partenariat a été signé avec
Novartis Pharma pour la réalisation de la brochure « Le Don d’Organes Un Relais
pour la Vie » qui rencontre un énorme succès.

Après lecture du rapport moral, une discussion s’installe entre les participants.

1ERE RESOLUTION :

L’Assemblée Générale approuve le rapport moral.
Cette résolution est adoptée à l’unanimité.

RAPPORT D’ACTIVITES :

Claire Macabiau passe la parole à Maurice Brelet, Vice-Président, pour la lecture du rapport
d’activités.

Il rappelle la composition actuelle du bureau et également la modification de l’adresse de
notre Siège Social.

http://magscoeurpoums.voila.net/
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Comme les années passées, la FFAGCP a répondu, dans la mesure des disponibilités de
chacun, présente aux invitations des Présidents de nos associations pour participer à leur
assemblée générale.

En ce qui concerne les contacts avec les laboratoires nous avons rencontré principalement des
collaborateurs de Novartis Pharma et de Astellas Pharma. Si un partenariat a pu être signé
avec Novartis Pharma, les entretiens avec Astellas Pharma sont restés sans suite.

La FFAGGP a été représentée par des membres du bureau lors de rencontres débats organisés
par l’Inserm – France Adot –l’Agence de Biomédecine ainsi qu’à différents colloques,
interview et cérémonies concernant le don d’organes et la greffe..

Claire Macabiau a participé à toutes les réunions organisées par le collectif « Don de Vie »

La FFAGCP assure une présence permanente au sein de la FNAMOC puisqu’elle compte 5
représentants au conseil d’administration. et qu’elle participe à la réalisation des plaquettes
« Cool la Vie ».

Par l’intermédiaire de Jean-Claude Boulmer, Président de la FNAMOC et membres du conseil
d’administration de la Fédération Française de Cardiologie, comme les années passées nous
avons pu participer au parcours du cœur organisé place de l’Hôtel de Ville à Paris.

Jean-Claude Boulmer, délégué Europe, à participer à l’Assemblée Générale de la Fédération
Européenne en juin prochain, puisque Jean-Claude Boulmer se rendra à Bruxelles.

Maurice BRELET fait également lecture des différents projets pour 2010/2011 :
- participation aux 13èmes jeux européens des transplantés du cœur et des poumons.
- obtenir l’agrément national auprès du Ministère de la Santé
- poursuivre la rédaction des brochures « Cool la Vie »
- trouver des financements pour de nouvelles brochures.
- envisager une rencontre nationale des membres de nos associations.

Claire Macabiau remercie Maurice Brelet et déclare le débat ouvert. Après discussion entre
les membres présents et les membres du bureau, il est proposé de passer au vote :

2EME RESOLUTION :

L’Assemblée Générale approuve le rapport d’activités.
Cette Résolution est adoptée à l’unanimité.

La parole est ensuite donnée à Fernand BRUN notre trésorier pour commenter le rapport
financier.

Pour l’exercice 2009 le montant de nos charges s’est élevé à 45 190.94 euros pour un produit
de 46 810.93 euros soit un excédent de 1 619.99 euros.

Notre actif est actuellement de 37 426.93 euros mais nous devons rester particulièrement
vigilant sur nos frais de fonctionnement d’un montant supérieur à nos produits courants.
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Il fait ensuite lecture du rapport du contrôleur financier qui a procédé à l’examen des comptes
au siège de l’Association Cardio-Greffes Ile de France 36 rue Petit le 6 mars 2010.

Claire Macabiau remercie Fernand Brun et ouvre le débat.

Après discussion le rapport financier est mis au vote.

3ème RESOLUTION

L’assemblée Générale approuve le rapport financier moins une abstention.
Cette résolution est adoptée.

FIXATION DE LA COTISATION 2011 :

Il est proposé de ne pas modifier cette fois encore le montant de la cotisation afin de ne pas
mettre en péril les finances des petites associations. Cette cotisation est fixée à 8 euros depuis
2004.

Toutes les personnes présentes sont d’accord avec cette proposition

4ème RESOLUTION :

L’Assemblée Générale approuve le maintien de la cotisation à 8 euros.
Cette décision est approuvée à l’unanimité.

QUESTIONS DIVERSES :

A la question concernant le projet de la réalisation de polos au nom de la Fédération, Fernand
Brun indique qu’il n’y sera pas donné suite étant donné que plusieurs associations possèdent
leurs propres polos.

Par contre il inique que tous les participants aux jeux de Växjö se verront remettre un
survêtement aux couleurs de la France, un polo. Un sac de sport sera remis aux sportifs.

Pour l’organisation de l assemblée générale de 2011, l’association Languedocoeur est à
nouveau sollicitée. Le Président Jean-Pierre Moulière accepte avec plaisir cette responsabilité
et confirme que lui et plusieurs de ces collègues ont déjà bien avancé sur le projet.

Une discussion s’engage sur le trafic sur le « don d’organes » suite à un article paru dans « Le
Monde »

L’ordre du jour étant épuisé, la Présidente déclare la séance levée à 12h30.
Claire Macabiau remercie toutes les personnes présentes. Elle adresse ses félicitations de la
part de tous, pour la fantastique organisation de cette assemblée par le Président et les
membres de Cardio Greffes Bourgogne Franche Comté.
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Merci à tous de nous avoir permis de découvrir Dijon et ses environs, des dégustations des
produits régionaux et de tous les petits gestes amicaux.

De tout ce que dessus, il a été dressé le présent procès-verbal qui a été signé par la Présidente,
et la Secrétaire.

La Présidente La Secrétaire

Claire Macabiau Geneviève LERAY


